



Горловка вошла в ряд городов-соискателей гранта от компании IBM по программе Smarter Cities Challenge, в рамках которой 100 муниципалитетам по всему миру, выбранным на конкурсной основе, будут предоставлены технологии и услуги на сумму 50 млн. долларов.

Данная программа была запущена в 2011 году, а в настоящий момент принимаются заявки на участие во втором годовом цикле трехлетней программы.

Проблемы, которые консультанты IBM помогали решать в первом годовом цикле программы, охватывали самые разные области, от транспортных услуг и общественной безопасности до экономического развития и бюджетирования.

Однако выиграть грант от IBM будет не просто. Как сообщил Стенли Литов (Stanley S. Litow), вице-президент IBM по корпоративной гражданской ответственности и корпоративным отношениям, и президент фонда IBM Foundation успех программы в первый год реализации должен увеличить спрос в этом и следующем году.

"Горловский Медиа Портал"